Матч 299, Странные частицы (StrangeParticles)
Дивизион 2, Уровень 3
В пространстве находятся разные типы частиц, взаимодействующие друг с другом. Когда две частицы сталкиваются, имеет место одно из следующих событий:
1. ничего не происходит;

2. первая частица исчезает;

3. вторая частица исчезает;
j – ый символ i – ой строки массива interacts содержит ‘+’ если i – ая частица исчезает,  ‘-‘ если j – ая частица исчезает и 0 если ничего не происходит. Частицы движутся и взаимодействуют длительное время. Найти наименьшее количество частиц, которое не исчезнет.
Класс: StrangeParticles
Метод: int remain(vector<string> interacts)
Ограничения: все строки interacts содержат одинаковое количество символов ‘+’, ‘-’ и ‘0’ .
Вход. Вектор строк символов interacts.
Выход. Наименьшее число частиц, которое может остаться после длительного блуждания.
Пример входа
	interacts

	{"0+-","-0+","+-0”}

	{"000","000","000”}


Пример выхода
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